ROSC TREL WINC LIST
Houst SELECTION

125ml 175ml 250ml Bottle
WHITES
1. Sauvignon Blanc, Ladera Verde Chile £3.70 £5.00 £6.00 £16.00
Easy drinking with elderflower aromas, some zest but also ripeness and appealing roundness.
2. Chardonnay, Roberts & Reeves Australia £3.80 £5.35 £6.40 £17.00
A full bodied Chardonnay packed with tropical fruit flavours giving it a mouth-watering finish.
3. Pinot Grigio, Amanti Italy £3.95 £5.60 £6.75 £18.50
Dry yet soft, and pleasurable and easy to drink. It has a rich bouquet and a crisp fruity palate.
4. Rheinhessen Spatlese Germany £4.20 £5.85 £7.45 £19.50
Fresh, lively acidity and a rich sweetness with lovely forward fruit flavours.
5. Mercia White, Halfpenny Green England £4.95 £6.90 £8.65 £25.50
Dry with complex fruit character and refreshing citrus undertones. Most impressive.
6. Marlborough Sauvignon Blanc, Honu NewZealand £4.95 £6.90 £8.65 £25.50
Fresh, crisp and zesty with gooseberry and lemon aromas and lingering finish.
ROSE
7. Pinot Grigio Rosé, Amanti Italy £3.95 £5.60 £6.75 £18.50
Fresh, dry and filled with summer fruity flavours, a perfect wine for any occasion.
8. Zinfandel Rosé, Sun Gate USA £3.95 £5.60 £6.75 £18.50
Soft and fruity with a sweetish taste.
RE
9. Merlot, Ladera Verde Chile £3.70 £5.00 £6.00 £16.00
Straightforward, easy drinking red with attractive berry fruit flavours.
10. Shiraz Malbec, Las Pampas Argentina £3.95 £5.60 £6.75 £18.50
Plump fruity wine with good earthy flavours. The high altitude vineyards keeps the fruit fresh and lively.
11. Rioja Tinto, Cofrade Spain £4.20 £5.85 £7.40 £20.95
A very deep coloured wine with a marvellous nose, rich and rounded palate and a velvety aftertaste.
12. Cabernet Sauvignon, Running Duck South Africa £4.30 £6.60 £7.65 £21.95
Organic & Fair-trade accredited. A deep red with hints of forest floor and roasted red bell pepper
preserved in olive oils with vanilla and smooth tannins to the finish.
SPARKLING
13. Sparkling Pinot Grigio Rosé, Vetriano Italy £5.80 £22.95
Fresh, dry and crammed with summer fruits, with a twist of pink. Enjoy chilled, perfect for all occasions.
14. Prosecco, Amori Italy £5.80 £22.95

An Italian sparkling wine that has a fine mousse, elegant bouquet and a very stylish palate.

HALF BOTTLES

White Half Bt

15. Sauvignon Blanc, Ladera Verde Chile Half Bottle £9.95
Crisp with a fruity and floral taste.

Red

16. Merlot, Ladera Verde Chile Half Bottle £9.95

Easy drinking from this quick maturing grape variety.

If a particular wine or shipper is unavailable, a suitable alternative will be offered
All quality wines on this list have an alcohol content of between 8% and 15% by volume



ROSC TREL WINC LIST

WUITE WINES
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Chenin Blanc, Running Duck South Africa
Organic & Fair-trade accredited. Generally planet-friendly all round - this crisp and fresh wine.

Rioja Blanco, Cofrade Spain
A fresh bouquet, and a fairly full flavoured, full bodied wine made in the traditional white Rioja style.

Gavi di Gavi, Manfredi Italy
Produced from the Cortese grape, dry with well balanced acidity, a lovely lemony palate and a soft
fragrant bouquet.

Pouilly Fumé, Domaine des Fine Caillottes France
On the unique chalky hills of Pouilly Fumé the Sauvignon grape produce give a smell to the wines which
is reminiscent of gun-flint. Particularly good with seafood.

Cloudy Bay Sauvignon Blanc, Marlborough New Zealand
The vines produce intensely flavoured fruit with distinctive varietal character. An elegant, aromatic
wine with appealing fruit and crisp acidity.

RED WINES
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Chianti, Sogatia Italy
A forward and accessible in style, with an aroma of ripe cherry fruit and a soft and fruity palate.

Zinfandel, 770 Miles California
A true classic, full of rich ripe plummy fruit, is well flavoured with an excellent bouquet and palate.

Malbec Reserve, Gouguenheim Argentina
A full-bodied, velvety red with layers of plum and damson fruit flavour and a touch of mocha.

Fleurie, Vignerons de Bel-Air France
A soft fruity and inviting wine. Often referred to as the "Queen of Beaujolais".

Shiraz, Earthworks Australia
Delightful Barossa Valley Shiraz. Deep crimson colour with hints of vanilla and cinnamon.

Grande Reserve Cabernet Sauvignon, Los Vascos, Baron de Rothschild Chile
Superb red as you would expect from Chéteau Lafite — Superior-ness in Chile.

Pinot Noir, Domain Road, Central Otago New Zealand
Soft and aromatic with spicy plum and cherry flavours with a light concentration of seasoned oak.

Barolo, Manfredi Italy
A better known Italian red. Powerful, slightly oaky with a rich velvety fruity palate.

Rioja Gran Reserva, Bodegas LAN Spain
Intense aromas of red fruit and fine wood. Silky palate with wonderful aromatic lift.

CLUAMPAGNE.
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Baron de Beaupré Brut NV France
Dry and delicate with good flavour, fine mousse and impressive elegance. Classic Champagne.

Baron de Beaupré Brut NV (Half Bottle) France
Laurent Perrier ‘La Cuvée’ Brut NV France

Leaning towards a lighter style, Chardonnay flavours predominate - crisp green apple and citrus
flavours - giving the wine good food compatibility.

Laurent Perrier Cuvée Rosé Brut NV France
Deep coloured, with powerful fruit aromas and delightful taste.
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